NAPHASA
HENTMHENHASA
PEFPECCUA




AHanunsnpyetcsa npubbinb npeanpusatis Y (MnH $) B 3aBUCMMOCTU OT

pacxogoB Ha peknamy X (MrH $).
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X

0,8

1,0

1,8

2,5

4,0

5,7
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HENTMHEUHAA MOLOENb NAPHON PEFPECCUU

1. Perpeccumn, HeNMHENHbIE OTHOCUTENBLHO BKIKYEHHbLIX B aHanm3
00BACHAKLLUNX NePEeMEHHbIX, HO NMUHEWHbIE N0 OUEeHUBaAEeMbIM NapamMeTpam

— MNONMIMHOMBbI Pa3JIN4YHbIX cTeneHeun 5
y=a+b -x+b,-x"+..+b, -x"+¢

b

— PaBHOCTOPOHHSASA runepbona ) = d +—+ &
X

— nonynorapmudpmuyeckas gpyHKUns y=a+ b-lnx+¢




HENTMHEUHAA MOOENb NAPHOW PEFPECCUN

2. Perpeccuun, HenmHenHbie no oLueHnBaemMbiM napameTpam

— cTteneHHas (Nlor-mogensb) y=a- Xb + &

X
— nokasaTenbHas y=a- b™ +¢

a+b-x
— OKCINMoHeHUalribHas y - e + 8




OueHkKa napamMeTpoB HEJNIMHEUHOM perpeccumn

1. OVHKUUN, HEMUHEWHBbIE NO OOBbACHAKOLWNM NEPEMEHHbLIM

p.=a+b -x+b,-x°

/

_ _ 2 .
XI—X, x2_x \yx=a+b1-x1+b2-x2

rn‘a+b1'2xl+b2‘ZX2:zy /
a'le‘l'bl -Zx12+b2 ‘le Y :le "y
ka-ZXz +by - ) XXy + by ng =) Xy

N




OueHKa napamMeTpoB HEJFIMHEMHOM perpeccumn

1. DYHKLUUU, HENMUHENHbIE MO 00BACHAKLLNM NepeMeHHbIM

A b 1 .
yy=at— — xy=——— V. =a+b-x

X X /

n-a+b-2§:2y

1 1 1
a-Y—+b- Y=~y
k X X X




OueHkKa napameTpoB HEJFIMHEMHOM perpeccumn

1. OYHKLNN, HEMMMHENHBIE OTHOCUTENBLHO OLIEHMBAEMbIX MAapaMETPOB

— ~

HeJTuUHeUHbIe modenu HeJluHeUHbIe modenu
8HYymMpeHHe JIUHeUHbIe 8HYymMpeHHe HeslUHeUHbIe
b

norapudmMmnyeckasi mogens (cteneHHas): Yy =d - X + &

rnokasartenbHas: y =Aa- bx + &

SKCTIOHeHUManbHast: ) = ea_l_b'x + £




JlepHepa, nocTpouTb fiorapudmmnyeckyro Mmogerb napHou perpeccum

y=a-Xx

NMPUMEP
[lo cTtaTucTnyeckum AaHHbIM, OMUCLIBAIOLLMM 3aBUCUMOCTb 3Ha4YeHUs
peHTabenbHOCTN NPOM3BOACTBA CUHTETUYECKOro Kayyyka OT WHAEeKca

b

NHpekc JlepHepa

0,14

0,33

0,21

0,14

0,22

0,25

PeHTabenbHoCcTb, %

15,80

49,00

26,20

15,70

27,40

30,00




A b
PELLEHUE P=a-x

1. Iny=Ina+blnx

C 1133 Q3 1244552

R 2
3. YyA Y = 5192614+1244552 X

- 192614 _1.244552
5= 5192614 12445




INuHeapusyowme npeobpasoBaHUs

Mopaenb NMpeobpa3oBaHue OOpaTHaa 3ameHa
A bl Y=Iny, X=Inx
Yy = a4 A=Ina a=e’ |b=b
A x| Y=Iny, B=Inb B
yx:a'b A=1na a:eA b=e




UccnepoBaHue HeNMMHENHBbIX perpecCUOHHbIX Mogeneun

UHaekc koppensumu

pxy: 1_ OET ngxygl

Voo

UHpekc aetepmuHauum

2 2
2 _1 GOCT _ 6061)5101{
Po = 2 2
O O

Y Y




UccnepoBaHue HeNMMHENHBbIX perpecCUOHHbIX MoAereun.

Kputepun ®uwiepa

Piy n—m-1

F = >
1-p,, m

CpenHAn OoTHOCUTESIbHAA OWMOKa annpoKcuMauummn

1

A=—>

Vi _yx,- .100%

i=1 Yi




UccnepoBaHue HeNMMHENHBbIX perpecCUOHHbIX MoAereun.

X
KoachpuumeHT anactnyHocTun 9 — f’(x) .« —
Y

b b—1

y:a-x - & y’:a’b'x

I=>b

’ —
CpeaHunmn koacppnUmneHT aNacTUYHOCTHU 3 — f (x ) *




NMPUMEP

yv=a+b-Inx+& X=Inx

y=a+b-Jx+e X=+x

Y=Iny, X=Inx
y=a-x ¢ A=Ina




XX y Xy || Ve |4
1 2 | 3 4 5 o [10] 1
1 12 |0182| 09 | 0,164 0,499
2 31 [1,131| 18 | 1,358 1,508
Mroro | 71,6 [1532| 187 | 41,918 18,720
Cpeauee | g95 | 1,914 | 2,34 | 5,24 -
3Ha4YeHue
O - 0846 | 0,935 - - -] -
2 - |o716| 0874 | - -l -] -




_cov(X,y) 524-1914-234
% 0,716

a=y—b-X=234-1,063-1914=0,305

b =1,063

Y. =0,305+1,063-Inx




2 1
p, = [1- e =\/1—O’O7 ~ 0,958

\ Gi 0,874
p., =0,918 A=14,51%
o Py nm—m—1_ 0918 8-1-1_
- o _ — 67,
1-p2,  m 1-0918 1
F 60 =5,99 i o =0,05 Fooer > Fraoa




Mojgenb

Wujekc geTepMuHaIim,

R (r). p2)

Cpennss onmoOKa arpox-

cumarmu, A, %

JInHelHas MO Jelb,

@x —uth-x 0,987 6,52

ITonynorapudMuyeckas
MOJCIID, 0,918 14,51

@x =a+b-Inx

Mo z1e71b ¢ KBaIpaTHEIM

KOPHEM, @x =a+b- \/; 0,991 4,98
CrernieHHas MO IENb,

0,967 439

b
yv=a-x ¢




